

J 聚焦

习近平接受美国《华盛顿邮报》书面采访
宽广的太平洋两岸
有足够空间容纳中美两个大国

应美利坚合众国副总统拜登、爱尔兰总理肯尼、土耳其共和国总统居尔邀请,国家副主席习近平13日离开北京,对上述三国进行正式访问。

在对美国进行正式访问前夕,国家副主席习近平2月12日接受了美国《华盛顿邮报》书面采访。习近平指出,宽广的太平洋两岸有足够空间容纳中美两个大国。我们欢迎美国为本地区和平、稳定、繁荣发挥建设性作用,同时希望美方充分尊重和照顾亚太各国的重大利益与合理关切。

关于两国地方和人民交往对中美关系的意义,习近平表示,两国人民之间的相互了解和友谊是中美关系发展的坚实基础和不竭动力。“1985年我在河北省工作时曾访问过美国艾奥瓦州,考察当地玉米种植和加工,有几天还住在当地居民家中。美国的先进技术,美国人民的热情友好,勤劳淳朴都给我留下深刻的印象,使我亲身感受到两国人民之间加强交往的重要性,也增进了我对中美关系的了解和认识。” (据新华社电)

婴幼儿配方乳粉产品质量
国家监督抽查全部合格

国家质检总局日前公布婴幼儿配方乳粉产品质量国家监督抽查结果,抽查的21个省、自治区、直辖市89家企业生产的160种婴幼儿配方乳粉产品所检项目均符合标准的规定。

本次抽查依据《食品安全国家标准 婴儿配方食品》《食品安全国家标准 较大婴儿和幼儿配方食品》等食品安全国家标准,对婴幼儿配方乳粉产品的蛋白质、黄曲霉毒素M1、三聚氰胺、反式脂肪酸、亚硝酸盐、菌落总数、沙门氏菌等56个项目进行了检验。(据新华社电)

F 服务

财政部:
增值税税控设备购置及维护费
可抵减增值税

记者13日从财政部获悉,为减轻纳税人负担,经国务院批准,自2011年12月1日起,增值税一般纳税人购买增值税税控系统专用设备支付的费用以及缴纳的技术维护费,可在增值税应纳税额中全额抵减。

通知涉及的增值税税控系统包括:增值税防伪税控系统、货物运输业增值税专用发票税控系统、机动车销售统一发票税控系统和公路、内河货物运输业发票税控系统。

增值税防伪税控系统的专用设备包括金税卡、IC卡、读卡器或金税盘和报税盘;货物运输业增值税专用发票税控系统专用设备包括税控盘和报税盘;机动车销售统一发票税控系统和公路、内河货物运输业发票税控系统专用设备包括税控盘和传输盘。(据新华社电)

“情人节”遇冷空气“袭击”
中东部迎雨雪天气

今日是西方情人节,由于恰逢冷空气来袭,在此期间中东部大部地区将迎来雨雪天气,并伴有4至8摄氏度降温。

中央气象台预计,13日白天到夜间,华北北部、黄淮中北部、江汉北部、青藏高原东部和西南部等地有小雪或雨夹雪;西南地区东部、黄淮南部、江淮等地有小到中雨或阵雨。

据了解,此次冷空气带来的影响将一直持续到16日,中东部大部地区将降温4至8摄氏度。其中降水较强的时段出现在14日,华北西南部、黄淮中部和南部等地有小到中雪或雨夹雪;江淮及其以南大部地区有小到中雨或阵雨。

中央气象台专家表示,预计未来一周,随着新一股冷空气的“光临”,我国中东部地区气温偏低的局面还将维持。(据新华社电)

H 环球

阿盟呼吁成立联合维和部队
取代叙利亚观察团

阿拉伯国家联盟(阿盟)12日在开罗召开特别外长会议,呼吁联合国安理会批准成立阿拉伯国家与联合国联合维和部队,取代叙利亚观察团,监督叙利亚对立双方实施停火。

阿盟在会后发表声明说,阿盟决定终止其赴叙利亚观察团的任务,呼吁安理会发布决议,组成阿拉伯国家与联合国联合维和部队。(据新华社电)

因极寒黑山请北约帮忙救灾

波德戈里察消息,黑山总理卢克希奇12日说,该国将向北约求援,以对抗因极端严寒天气造成的交通中断和电力短缺问题。

卢克希奇在波德戈里察对记者说,该国将向位于布鲁塞尔的北约总部发去一封求援信,信中将明确列出急需的物资和设备。他说,目前已经有一些北约成员国主动与黑山接触,询问如何提供帮助事宜。

卢克希奇表示,希望能在接下来的几天内从北约方面得到积极的回复。黑山于2009年12月加入北约“成员国行动计划”,目前正在积极谋求成为北约正式成员国。(据新华社电)

拉丹死前嘱儿孙赴美读书
勿追随圣战道路

据《文汇报》2月13日报道,于去年5月被美军击毙的“基地”组织头目本·拉丹,虽然对美国恨之入骨,但据拉丹小舅子萨达赫介绍,拉丹曾嘱咐其儿孙到美国读书,安享平静的生活,不要“追随父亲圣战的道路”。

报道称,自拉丹去年被击毙后,其3名妻子与9名年幼子孙一直被巴基斯坦三军情报局扣押。萨达赫说,其姐说拉丹死前曾称,对选择的路“充满懊悔”,对自己所作所为为家庭带来的影响也深表愧疚。(据《环球时报》)

W 万象

新疆“雇请”蜜蜂
为2000余万亩田园“打工”

原本采花、酿蜜才是蜜蜂的“主业”,而在新疆,越来越多的农民却更看重它们的“副业”,雇请这些植物“红娘”,专职在农田和果园“打工”,为果蔬和作物授粉。

自治区农业厅的最新统计显示,在刚刚过去的一年中,新疆已在2156万亩农田和果园推广了蜜蜂授粉技术。如今,“蜜蜂打工族”已成为新疆现代农业和林业发展中的一道独特风景。在天山南北,不时可见农民雇请的养蜂人在农田、果园附近搭建蜂箱。几箱蜜蜂,就能实现整个果园和近十亩农作物成功授粉。(据新华社电)

Y 娱乐

英国女歌手
阿黛尔获格莱美6项大奖

第54届格莱美音乐奖颁奖典礼12日晚在洛杉矶斯台普斯体育中心隆重举行。英国女歌手阿黛尔魅力四射,把获得提名的6个奖项全部收入囊中,成为当晚最大赢家。阿黛尔在2011年1月出版的第二张专辑《21》目前销量已经突破1700万张,专辑收录的《内心辗转》也成为2011年最受欢迎的单曲。(据新华社电)

台湾著名歌星凤飞飞病逝

台湾著名歌星凤飞飞的律师江燕伟13日下午在台北举行记者会,宣布这位“帽子歌后”上月3日因肺癌于香港病逝,享年60岁。江燕伟表示,凤飞飞去年在准备演唱会过程中发现声带疾病,因此取消演唱会,全力对抗病魔,但今年1月病情恶化,3日不幸病逝。(据新华社电)

2012 浪漫情人节 有情人就要“爱凤”

感受“爱凤”赢大奖! 钻石20%升值调换! 情人节购物送您“2+1”! 来地王广场老凤祥,用您的行动表达您的爱情.....

活动时间: 2月10日—16日

一、幸运有情人,看到广告就有礼!
活动期间凡情侣进店,老凤祥鲜花赠予有情人!

二、全省联动感受“爱凤”钻石系列,抽赢“iPhone4”手机!
抽奖形式:凡在老凤祥全省专卖店及经销专柜购买的老凤祥钻石满2000元、素金类满3000元即可参加抽奖,有机会获得“iPhone4”手机!

三、您在地王老凤祥购买的钻石,20%升值调换啦!
您的老凤祥钻石如果在2010年10月31日以前购买,情人节活动期间来店调换——升值20%!

四、活动期间购买老凤祥钻石送您“2+1”,还有更多特惠!
活动期间买钻石1314(一生一世)元现金以上,即送2朵玫瑰花+1朵永不凋谢的真金玫瑰!
活动期间买钻石3344(生生世世)元现金以上,即送限量版“喜结良缘”套装!

五、两人的爱长长久久,99元情侣对戒情人节限量发售!

温馨提醒: 抽奖时间: 2012年3月3日(星期六) 地址: 老区地王广场老凤祥银楼
公布形式: 2012年3月7日《大河报》刊登,同时老凤祥官网公布